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Приложение

к Декрету Президента

Республики Беларусь

22.09.2005 № 12

(в редакции Декрета Президента

Республики Беларусь 
                     № 8
Границы Парка высоких технологий

Южная граница ландшафтно-рекреационных зон 88 ЛР2 и 228 ЛР4 
(в соответствии с генеральным планом г.Минска, утвержденным Указом Президента Республики Беларусь от 23 апреля 2003 г. № 165 
”Об утверждении генерального плана г.Минска и некоторых вопросах его реализации“) – от красной линии Минской кольцевой автомобильной дороги (внешняя сторона) до красной линии улицы Академика Купревича (четная сторона)

Красная линия улицы Академика Купревича (четная сторона) – 
от границы ландшафтно-рекреационной зоны 228 ЛР4 до красной линии улицы Руссиянова (нечетная сторона) 
Красная линия улицы Руссиянова (нечетная сторона) – от красной линии улицы Академика Купревича (четная сторона) до красной линии улицы Франциска Скорины (нечетная сторона) 
Красная линия улицы Франциска Скорины (нечетная сторона) – 
от красной линии улицы Руссиянова (нечетная сторона) до красной линии 
улицы Программистов (нечетная сторона) 
Красная линия улицы Программистов (нечетная сторона) – от красной линии улицы Франциска Скорины (нечетная сторона) до красной линии улицы Академика Купревича (нечетная сторона) 
Красная линия улицы Академика Купревича (нечетная сторона) – 
от красной линии улицы Программистов (нечетная сторона) до западной границы земельного участка государственного научного учреждения ”Институт микробиологии Национальной академии наук Беларуси“ (ул.Академика Купревича, 2) 
Западная граница земельного участка государственного научного учреждения ”Институт микробиологии Национальной академии наук Беларуси“ (ул.Академика Купревича, 2) – от красной линии улицы Академика Купревича (нечетная сторона) до красной линии улицы Франциска Скорины (нечетная сторона) 
Красная линия улицы Франциска Скорины (нечетная сторона) – от западной границы земельного участка государственного научного учреждения ”Институт микробиологии Национальной академии наук Беларуси“ (ул.Академика Купревича, 2) до красной линии улицы Академика Купревича (нечетная сторона) 
Красная линия Минской кольцевой автомобильной дороги (внешняя сторона) – от красной линии улицы Академика Купревича (нечетная сторона) до границы ландшафтно-рекреационной зоны 88 ЛР2 
 








